



之交流·育儿宝典

孩子可不可以打? 该怎么上规矩?

哈佛教育博士王涛来宁聊育儿

宝贝总是不能好好吃饭, 好说歹说才能喂上一口; 宝贝总是要抱着睡, 一放下就醒就哭; 宝贝太粘人了实在是吃不消; 宝贝那么不听话, 能打吗? 该怎么上规矩? 亲子交流如何才能更有效? ... 为人父母以后, 日常生活中总是有种种令人头痛的问题, 令很多年轻的父母疲惫不堪。为此, 今年的六一期间, 金宝贝南京中心特别邀请美国哈佛大学教育学博士王涛教授, 在人民大会堂为南京0~3岁宝宝的家长奉上一场主题为“爱与规矩”的早教讲座, 教家长们如何从宝宝出生那天起就给孩子创造属于他们的幸福。

打孩子是门艺术

中国有句古话“棍棒底下出孝子”, 但毕竟现在的家庭大都只有一个孩子, 不舍得打孩子, 但有时候孩子实在不听话, 该怎么办? 对此, 王涛博士有着自己的观点, 孩子可以打, 犯错的孩子也应该打, 但是家长一定要会打, “打孩子的艺术前提是: 不能带有愤怒;

不能直接用手; 打孩子前需要语言的交流; 打孩子更需要爱... 这其实是一个爱和管教的高度统一。” 如何做到这个统一, 讲座现场, 王涛博士将用案例和观点向广大家长阐述打孩子的艺术。

该如何建立规矩

在王涛博士看来, 给孩子建立规矩, 必须从孩子出生的那一天就开始。讲座中, 王涛博士将会和广大家长探讨从孩子出生前家庭环境的营造到孩子出生后第一年如何建立吃喝睡的规矩, 再到孩子产生语言后的行为规矩等一系列在爱中建立规矩的做法, 告诉广大家长“早期规矩对人生发展的影响, 规矩迟早要做, 越晚代价越大”的道理。

亲子交流的原则

“体现规矩的爱, 带有爱的规矩”, 对于亲子交流, 王涛博士表示, 不同的父母不同的交流方式将导致孩子不同的成长结果: “在批评中成长的孩子, 学会的是诅咒; 在公平中成长的孩子, 学会的是正义; 在接纳

与友谊中成长的孩子, 学会了在世间寻找爱”, 父母要正确认识自己和孩子之间的关系, 要尊重孩子, 培养孩子的独立能力等。讲座中, 王涛博士将和南京的广大家长共同探讨如何建立有效的亲子交流。

快报记者 袁永红

■讲座预告

0~3岁育儿讲座

时间: 2009年6月6日
(周六)13:30

地点: 人民大会堂

主讲人: 王涛, 美国哈佛大学教育学博士、美国哈佛大学发展心理学硕士、美国塔尔沙大学教育学院助理教授、美国教育研究协会会员、美国儿童发展研究协会会员、美国杰出教授研究者永久居民、中国宁波十大教师世家成员。

专业特长: 儿童发展和教育、亲子教育和文化。

特别提醒: 本次讲座采用事先预约报名制, 名额有限, 为确保席位, 请电话预约报名, 并至德基广场6楼金宝贝中心领票。讲座仅限家长参加。

报名电话: 84763477

0~3岁宝宝的情商培养

著名科学家爱因斯坦曾经说过: “智力上的成就是在很大程度上依赖于性格的伟大。这一点往往超出人们通常的认为。”众所周知, 影响儿童成长及成熟的两大心理因素是智力因素和非智力因素。智力因素是一个智能操作系统, 它是儿童在生活中解决各种问题时进行感知、注意、观察、记忆、思维、想象、言语活动能力的总和。而非智力因素是一个动力系统, 它在儿童活动中起着定向、引导、维持、强化等作用。它包括需要、欲望、动机、兴趣、情绪和情感、意志、自信心、性格、气质、习惯等。由此看来, “情商”涵盖了非智力因素中的大部分要素。



0~3岁婴幼儿的情商培养目标

自信心、好奇心、独立性、专注力、规则感、情绪控制的能力、适应性、同理心、合作与沟通是0~3岁婴幼儿情商培养目标。

从某种意义上讲, 情商甚至比智商更重要, 随着未来社会的多元化和融合度日益提高, 较高的情商将有助于一个人获得成功。现在大多数家长过多地重视孩子的智商发展, 而忽略了孩子的情商发展, 其实早期的情商教育尤为重要, 这就是心理上的一种塑造, 如

果一个孩子从小性格孤僻、不易合作; 自卑、脆弱, 不能面对挫折; 急躁、固执、自负, 情绪不稳定, 那么他智商再高, 也很难取得成就。而情商应该从小培养。

反之情商高的孩子会有很好的自我认知, 积极探索, 从探索中建立自信心, 对自我情绪的控制, 抗挫折能力, 喜欢与人交往, 愿意分享、合作, 为日后成功做准备。婴幼儿早期情商的发展与父母的教养方式有密切关联, 父母的教养方式又与父母是怎样正确辨识自己孩子的自身气质有关联, 只有正确建立亲子依恋关系才能正确辨识自己孩子的自身气质。

承认差异, 尊重差异, 成功来自于失败, 宝宝第1000次摔倒了, 你要相信他第1001

次肯定能站起来。忽视孩子心灵深处最强烈的需求, 而只认为在物质上尽量满足他的吃喝玩乐是最失败的父母。对于宝宝表现出的积极健康的言行, 一定要给予肯定、鼓励和表扬。孩子走路摔倒了, 一定要鼓励孩子自己爬起来, 然后给他鼓励和表扬。千万不要第一反应就去拉他。孩子自己要吃饭, 开始饭粒撒得到处都是, 要鼓励他及培养他的独立性, 教他使用勺子的技巧, 掌握后表扬他, 千万不要骂他, 或者剥夺他自己吃饭的权利。

培养良好的性格非常重要

不论听懂与否, 天天对孩子回家说你好, 睡前说晚安, 长期坚持, 必然会给他养成良好的行为习惯及情感交流。对危险举动或者不听话, 要理解和引导, 千万不要吓唬孩子和打骂。不小心擦破皮流一点血父母不要表现紧张(教育爷爷奶奶也要这样非常重要), 鼓励他爬起来, 告诉他涂一点药水就好了, 以后多注意就行。有意识培养礼貌习惯待人接物, 关心尊重别人的习惯, 指导孩子注意个人卫生, 衣着整洁, 让他学习收拾家务, 整理玩具培养规则感。良好的家庭物质环境和精神环境是宝宝成长的重要外部条件。

龅牙兔少年宫园

咨询热线: 84527926

新通国际
Shinyway International
留学·移民·培训·华文·国际移民
十大品牌留学服务机构 中国教育集团十大品牌

留学申请 黄金季 新通为您准备名校招生集锦

●面试地点: 太平南路1号新世纪广场A座29楼西区新通国际报告厅
●预约电话: 025-84671466

权威法国留学 -- 法国名校专场招生会

★ 时间: 5月23日(周六)14:00-16:00

★ 主讲人: 招生代表

★ 讲座内容: 法国留学申请流程介绍; 招生院校背景、专业及入学要求分析;

法国留学优惠政策解读; 法国生活情况介绍等。

★ 招生院校: 蒙彼利埃三大(最著名的国立大学之一)、克莱蒙费朗二大、格勒诺布尔二大/三大(地位居全国第五)、里昂二大、图卢兹一大、萨瓦大学、佩皮尼昂大学(最古老的综合性大学之一)、昂热高等商学院、巴黎MOD'ART国际时装学院(与法国众多国际品牌长期合作)、巴黎EICAR国际电影学院等。

走进亚洲名校 -- 韩国大学招生说明会

★ 时间: 5月24日(周日)14:00-16:00

★ 主讲人: 资深韩国留学专家 罗英

★ 讲座内容: 韩国各名校特色分析, 背景介绍; 解读09年各校招生要求;

指导高中生选择适合自己的院校及专业; 韩国基本生活情况指导等。

★ 推荐院校: 高丽大学(商业领域亚洲第一)、中央大学(连续六年被评为最优秀大学)。

弘益大学(艺术类国内前三)、仁荷大学(金融综合排名第九)、延世大学(有CEO培养基地之称)等。

友情提示

参加面试学生需携带个人成绩单、毕业证书或在读证明等资料。

同时办理: 新、法、德、荷、瑞士、韩国、日本等二十多个国家留学。

留学服务热线: 025-84671466

南京市太平南路1号新世纪广场A座29楼西区

更多面试院校请登陆网站浏览

www.igo.cn 委留学上igo

网上预约有惊喜!



0~3岁宝宝

情商领先训练营

火爆招生中....

龅牙兔儿童情商乐园, 中国首家关注儿童情商教育的专业机构, 引入美国最权威的早期领先计划(Early Head Start Program)中关于社会情感能力发展的关键观念技术, 通过系统的授课模式及家庭互动, 帮助父母准确辨识孩子的气质特点并在此基础上提高宝宝的自信心、独立性、好奇心、规则感、专注力、情绪控制能力、适应性、同理心、合作与沟通等情商特质, 从而帮助其形成良好的性格及优良的品质。

妈妈的育儿烦恼:

- ★ 脾气大、性格倔强 ★ 倚赖、独立性弱
- ★ 自信心弱、不愿在公众面前表现
- ★ 害羞、退缩、与父母分离时会哭闹
- ★ 胆小、不合群 ★ 不愿与人分享、自私
- ★ 不愿参与同伴的集体游戏

合理的分龄模式:

- ★ 9~12M 神奇新世界 ★ 13~18M 小小探索者
- ★ 19~24M 独立小兵团 ★ 25~30M 社交万人迷
- ★ 31~36M 当家鬼仔王

受训的好处:

- ★ 有较强的自信心, 好奇心, 独立性 ★ 展示在公众面前表现, 不胆怯, 不退缩
- ★ 能够和父母安然的进行分离 ★ 能够很好的适应幼儿园生活
- ★ 有积极的情绪表达和负面的情绪管理 ★ 在面对困难时, 有积极解决问题的能力
- ★ 愿参与同伴的集体游戏, 愿与他人分享



上海-徐家汇园 南京-少年宫园 济南-历下园 苏州-新区园 杭州-文三园 宁波-天一园 重庆-江北园 嘉州-一座园